

专家预测 CPI 年底转正

大规模通胀明年难出现

下半年的经济是通胀还是通缩? 20日,在“寻找中国经济新引擎——南中国经济增长之路”论坛上,国务院发展研究中心副主任卢中原、国家信息中心首席经济师兼经济预测部主任范剑平等一批经济学家济济一堂,就当前社会经济的焦点问题进行了探讨。

专家称实体经济已触底回升 从去年下半年开始的国内经济

发展遇到的困难,整个社会几乎一致认为是因为受到了国际金融危机的影响。而在昨天的论坛上,与会专家却给出了截然不同的解答。“首先是我们的经济遇到了周期性回调。”国务院发展研究中心副主任卢中原表示,国内的经济发展,一般三到四年就要回调,但这一次的上升期已经维持了五六年。而金融危机的冲击使我们的内部矛盾加以凸显。

经济调整还没有结束,国内的宏观经济层面还没有大的好转,但是近期股市和楼市却是大幅度上涨,不少专家分析说因为通胀预期导致了这样的结果。那么,当前中国经济到底是通胀还是通缩?通胀什么时候来临?

“我国应对金融危机已经初见成效,而且好于预期。”范剑平表示,根据检测,我国实体经济在今年1~2

月份达到底部,提前三个月止跌,目前已经连续三个月小幅回升。特别是今年5月份,经济过快下滑的态势已经得到遏制。

“目前实际已出现通缩” 亚洲开发银行驻中国代表处高级经济学家庄健表示,“今年要防通缩,明年防通胀”。PPI连续6个月,CPI连续4个月负增长,按照国际的判断,实际上已经出现了通缩。而且

“下一段时间可能还将负增长”。

巴克莱资本中国研究主管董事彭文生表示,根据他们的预测,中国的CPI在今年底会转正,明年大约是2%,到明年下半年大约是3.5%。

中国国际金融有限公司研究部(香港)副总经理、经济学家沈建光表示,“从全球来说,通胀的压力不会很快到来,大规模的通胀,明年很难出现”。 (据新华网)

低价车险不“保险”

新华社沈阳6月21日专电 同一台车,换家保险公司买保险居然能便宜几百元,碰上这样的事,很多车主都会认为捡了大便宜。不过记者日前采访了解到,一些车主通过降低投保金额来节省费用的方式,到理赔时很可能遭遇不少麻烦。

在辽宁省鞍山市一家国企上班的张红民拥有一款价值10多万元的两厢轿车,开到今年是第二个年头,几天前他续保时,一家保险公司的业务员找到他,说可以便宜300多元,连保单都打出来了。张红民找

到朋友算了一下才发现,原来这家保险公司的业务员把车的购置价进行了调整,如果出现理赔时很有可能出现麻烦。

鞍山市保险行业协会日前调查发现,一些小保险公司的业务员在向车主推销保险时,往往把价格作为最大优势。比如对同一款10多万元级别的轿车来说,不同排量,不同配置,价格相差可以达到三四万元。车主在对自动高配车辆保险时,业务员将其报成低配手动车辆,因车辆购置价格降低,每年节省的保费

可达数百元。这些公司给车主的解释是,如果碰上小规模损坏,修理费用差不多,不会带来太大影响。

不过保险业专家提醒,对于车辆正常折旧而言,联系最紧密的是车损、盗抢和自燃三种险种。车主按照低配投保,虽然可以省下一小笔费用,可车辆一旦出现报废性事故或丢失,保险公司相应的赔付金额也会大幅削减,车主得不偿失。因此车主不要轻易降低车辆报价,而且在投保前要详细核对保单上的每一条款,防止理赔时出现问题。

2009年记账式付息(十二期)国债

24日上市交易

新华社上海6月21日专电 来自上海证券交易所的消息说,根据财政部通知和上证所有关规定,2009年记账式付息(十二期)国债将于2009年6月24日在上证所固定收益证券综合电子平台上市。

本期国债为固定利率债券,期限为10年,票面利率为3.09%,利息每半年支付一次;本期国债起息日为2009年6月18日,每年6月18日、12月18日(节假日顺延,下同)支付利息,2019年6月18日偿还本金并支付最后一次利息。

本期国债于2009年6月24日起在上证所固定收益证券综合电子平台上市,交易方式为现券和回购。

本期国债上市交易的现券证券名称为“09国债12”,证券代码为“019912”。

Table with lottery results for Guizhou China Computer Lottery. Columns include prize levels (一等奖 to 生肖乐), amounts, and sales figures. Includes a section for '排列3、排列5第09164期开奖结果'.

Table with lottery results for Guizhou China Computer Lottery. Columns include prize levels (一等奖 to 派送一等奖), amounts, and sales figures. Includes a section for '排列3、排列5第09165期开奖结果'.

200多亿建设项目

将亮相第六届中国畜博会

新华社北京6月21日电 在甲型流感袭来的阴影中,畜产安全与人类健康,已经成为全人类关注的重大课题。中国畜牧兽医学会副理事长闫汉平日前在京介绍,今年10月份将有近400位国内外畜牧科技专家聚首中国国家现代畜牧业示范区重庆荣昌县,参加第四届中国畜牧科技论坛暨第六届中国畜牧科技新项目、新技术、新产品博览会。

据了解,第四届中国畜牧科技论坛暨第六届中国畜牧科技新项目、新技术、新产品博览会将于2009年10月23日至25日在国家现代

畜牧业示范区重庆市荣昌县举行。

据悉,10月份将有国内外畜牧科技界众多“泰斗级”人物出席这次论坛。在本届中国畜牧科技新项目、新技术、新产品博览会上,有近20家国内知名饲料、兽药企业和近50个畜牧科研院所对其1000余个新项目、新技术、新产品进行展示交流。同时,主办方还将推出涵盖畜牧科技生产、加工、销售、人才等领域近200亿元的建设项目。

中国畜牧科技论坛是经农业部批准,每两年在重庆市荣昌县举行一次。

阳光私募基金成长迅速

21日在“首届中国阳光私募基金峰会”传出信息,尚处于“婴儿期”的中国内地阳光私募基金成长迅速,目前资金管理规模已经超过300亿元,成为A股市场重要的机构投资者力量。

此次峰会由第一财经和证券之星联手举办。

第一财经研究院在峰会上发布《中国证券类阳光私募发展现状研究》专题报告。报告称,中国阳光私募基金呈现高速发展态势。特别是伴随今年A股市场的反弹行情,阳光私募基金市场获得空前发展,目前产品数量超过200只,其资金管理规模已从去年年初的不足50亿元,发展到超过300亿元。

来自第一财经中国阳光私募排行榜的统计显示,2008年具有完整年度业绩的阳光私募产品平均收益率为-33%,不仅远远跑赢跌幅达到

65%的沪深股指,也高于偏股型公募基金-51.2%的平均收益率。

在全球金融危机和A股市场“牛熊转换”的洗礼中,中国内地阳光私募市场涌现出了一批佼佼者。其中,旗下拥有13只产品的北京星石投资顾问有限公司,管理资产规模超过10亿元人民币,相当于一个小型的公募基金公司。

“阳光私募在公募基金、券商集合理财及银行各类理财产品之外,开辟了一条新的资产管理渠道。与其他类型理财产品相比,阳光私募基金体现出了收益水平良好、机制更为市场化的特点。”第一财经研究院执行副院长杨宇东评价说。

日渐成熟的阳光私募基金已成为A股市场重要的机构投资者力量。业内预计,未来5年中国将涌现出管理资产规模超百亿元的大型私募投资公司。 (据新华网)

网购超低价商品须谨慎

新华社南京6月21日专电 江苏省消协日前发布消费提示,伴随网上购物行为的猛增,网络欺诈活动日益猖獗,犯罪分子往往利用消费者“贪便宜、图省事”的心理,通过超低价商品大肆骗取钱财。

消费者李小姐近日在网上看中一套进口化妆品,价格仅为正规商场售价的三分之一。李小姐订购了6套。按对方公司要求,她将1476元货款一次性汇到对方提供的信用卡账户上。第二天对方告知款已收到,一星期后送货上门,但因为是走私货,要先交5000元保证金。李小姐照办了。一个星期后,对方打电话说货已送到,在本地一宾馆里,但要想拿货,还需再为两名送货员各交5000元保证金,以保证他们的人身和货物安全,对方称这笔钱在送货员安全返回后,连同之前的5000元保证金一起返还。李小姐感觉不对

劲,连忙打电话到对方所在地工商局,查询得知这个公司根本不存在。

江苏省消协提醒,为防范网络欺诈,消费者网购时首先是查看网站是否具有合法的ICP证及工商局颁发的营业执照,网站有没有公布详细的经营地址和电话号码,网站是否提供实名登记的联系方式。对超低于市场价的商品,一定要谨慎,可通过网络搜索,查看同类商品的价格信息。对于支付方式仅限定为个人银行卡转账、不接受邮局汇款和网上支付的,消费者一定要慎重。交易完成后,消费者应向卖家索要收据、发票或者其他凭证,同时保留与卖家的往来邮件、交易订单的网页等,以备日后维权之需。

股市有风险 投资须谨慎